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    Itt a bizonyíték, mely minden oldalról alátámasztja, hogy a Bibliai szövegek, a teremtéstörténetek, az Istenek
igenis léteztek, és szándékosan elrejtették az igazságot az emberiség el?l. Zecharia Sitchin új könyvében végre
lehull a lepel a több ezer éves titkokról...

Amikor azután az emberek sokasodni kezdtek a földön, és leányokat nemzettek, látták az Isten fiai, hogy az
emberek leányai szépek, és feleségül vették közülük mindazokat, akiket kiszemeltek.

Óriások voltak a földön azokban a napokban, s azután, hogy az Isten fiai bementek az emberek leányaihoz, és
azok szültek –, ezek az ?sid?k er?s, híres férfiai.
Ha az olvasó ismeri a Bibliát, akkor tudja, hogy a fenti sorok Mózes els? könyvének 6. fejezetéb?l származnak, ami
megel?zi az Özönvíz történetét. Az özönvízét, melynek során Noé meghúzódott egy bárka biztonságában, és
megmenekült, hogy ? népesítse újra a Földet.

Amióta csak Darwin megmagyarázta a földi életet az evolúció elméletével, a legérdekesebb fejezet (az emberiség
eredete) mindig parázs vita tárgyát képezte. A „Hív?k” számára szent és vitathatatlan a bibliai állítás, miszerint az
embert Isten teremtette, nem pedig az evolúció. A tudományos gondolkodók pedig nem tudják megmagyarázni,
miként lehetséges, hogy az évmilliókig tartó, lassú evolúciós fejl?dés során az ember egyszer csak az épp két
lábra álló el?emberb?l Gondolkodó Emberré (Homo Sapiens) avanzsált, mégpedig szinte egy pillanat alatt, úgy 300
000 évvel ezel?tt. Minél régebbi el?ember fosszíliákat fedeznek fel, annál nagyobb a „Hiányzó láncszem” rejtélye.

Több mint 30 éve, a 12. Bolygó kiadása óta próbálok rámutatni, hogy nincs ellentmondás a Biblia és a Tudomány,
a Hit és a Tudás között. A „Láncszem” véleményem szerint azért hiányzik, mert valaki megel?zte az evolúciót, és
fejlett génmanipulációs eljárással „feljavította” a Homo erectust úgy, hogy a génjeit saját fejlett génjeivel keverte.
Ez a „valaki” a bibliai Elohim volt (sumér nyelven anunnaki). Az anunnakik a Nibiru bolygóról jöttek a Földre,
megteremtették az Ádámot, aztán feleségül vették az emberek leányait. Elmagyaráztam, hogy ez azért volt
lehetséges, mert az élet a bolygójukon és a mi bolygónkon azonos DNS-en alapul, amit akkor osztottak meg
egymással a bolygók, amikor összeütköztek…
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XVI. Az Istenn?, aki sosem távozott
Utóirat: Az emberiség földönkívüli eredetér?l – a bizonyítékok

Kiadó: Angyali Menedék

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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